DE 3
A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Cédu l. a) b) c) EI d)

Céu 2. Chon B. Céau 3. Chon D.
Céau 4. Chon C. Céau 5. Chon A.
B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (3 diém)
6 -12 30 -84 _30+(-84) -54

gl S
75 35 35 35 35
b) 2’5_i+1=§+1_i=6_i=§
5 2 2 2 5 5 5
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3|56 3J)] 3 (5°6) 3 5 3 5
10472 _ 82
15 15
2 e/
d) 3:(-1--3) =3:('—5) ag: D ,gldd 433
3 4 12 144 25 25
Bai 2. (2 diém)
) 4-8xm =0 =-9x= 2-4=-8x= LV
3 3
=>x=_—17:(-3)=-11
- 8 9
x+1=3 x=3-1=2
b =
) Ix+1] =38 :[x+1=-3 [x-—3 1=,
Bai 8. (I diém) Tac6 : 3x = Ty =>§l‘-=3 va x-y=-16

Ap dung tinh chét cia ddy ti s& bing nhau ta c6 :
X y _x-y 16 _ 4

7 3 7-3 4



Suyra:==-4 = x=-28
=-4

=>y=-12

Wil =3|x

Vﬁyx=—28;y=-l2.'
Bai 4. (1 diém)

e Ndux+y20thi [x+y|l=x+y
Mat khac [x| = x; |y| 2y nén x| + lyl 2x+y
Ta (1) va (2 suyra: |x| + |yl 2 Ix+yl.

e NSux+y<Othi[x+yl=-x+y)=-x-y
Mat khée |x| = -x; |y| 2 -y nén |x| +lyl2=x-y
Tir (3) va (4) suy ra : |x| + lyl 2 |x +yl
Vay v6i moi x, y € Q ta ludn ¢6 : Ix| + |y| 2 |x+y|.
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